


CELULARES

CATÁLOGO 
DE PRODUCTOS



PRODUCTOS
SAMSUNG GALAXY 
SERIE A

CELULARES

LA INNOVACIÓN DE GALAXY, 
DISPONIBLE PARA TODOS.



SAMSUNG
GALAXY A

SMART PHONES

GALAXY A06
SM-A065M
64GB / 128GB
PANTALLA 6,7” PLS HD+  
CAMARA: 50 + 2 MP / 8 MP
BATERIA: 5000mAh
PROCESADOR Mediatek Helio G85 8 núcleos 2,2GHz

Blue Black Light Green Light Blue



SAMSUNG
GALAXY A

SMART PHONES

GALAXY A16/ A16 5G
SM-A165M
128GB/256GB(Viene con 5G)
PANTALLA: 6,7
CAMARAS: 50 + 5 + 2 MP / 13MP
BATERIA: 5000 mAh
PROCESADOR: chipset MediaTek Helio 
G99 – 2,2 Ghz

GALAXY A15
SM-A155M
128GB
PANTALLA: 6,5
CAMARAS: 50 + 5 + 2 MP / 13MP
BATERIA: 5000 mAh
PROCESADOR: MediaTek Helio G99 de 
2.2GHz



SAMSUNG
GALAXY A

SMART PHONES

GALAXY A25
SM-A256M
6GB-128 GB / 8GB-256 GB
PANTALLA: 6,5” SUPER AMOLED 
CÁMARA 50 MP + 2 MP / 13 MP
BATERIA: 5000 mAh
PROCESADOR Exynos 1280

GALAXY A26
SM-A256M
8GB-256GB
PANTALLA: 6,5” SUPER AMOLED 
CÁMARA 50 MP + 8 + 2MP / 13 MP
BATERIA: 5000 mAh
PROCESADOR Exynos 1280



SAMSUNG
GALAXY A

GALAXY A36
SM-A366E
256GB
PANTALLA 6,7 (120hz)
50MP + 8MP + 8MP / 12MP
Procesador Qualcomm Snapdragon 6 Gen 3

SMART PHONES

Awesome Black Awesome Lavander Awesome Lime



SAMSUNG
GALAXY A

GALAXY A56
SM-A566E
256GB
PANTALLA 6,7 (120hz)
50MP + 12MP + 5MP / 12MP
Procesador SoC Exynos 1580 2,9, 2,6 1,9 Ghz

SMART PHONES

Awesome Black Awesome Lavander Awesome Lime Awesome Pink



PRODUCTOS
SAMSUNG GALAXY  
S
SERIE

SMART PHONES

EL CHIP MÁS VELOZ Y LA 
MEJOR CÁMARA GALAXY.



SAMSUNG
GALAXY A

SMART PHONES

GALAXY S25 Plus
SM-S936B
256GB/512GB
PANTALLA: 6,7
CAMARAS: 50 + 10 + 12 MP / 12MP
BATERIA: 4900 mAh
PROCESADOR: Snapdragon 8 Elite

GALAXY S25
SM-S931B
256GB / 512GB
PANTALLA: 6,2
CAMARAS: 50 + 10 + 12 MP / 12MP
BATERIA: 4000 mAh
PROCESADOR: Qualcomm 
Snapdragon 8 Elite

GALAXY S25 ULTRA
SM-S938B
256GB/512GB/1TB
PANTALLA: 6,9
CAMARAS: 200 + 50 + 50 + 10MP / 12MP
BATERIA: 5000 mAh
PROCESADOR: Qualcomm Snapdragon 8 
Elite



PRODUCTOS
SAMSUNG GALAXY  
Z
SERIE

SMART PHONES

DESPLEGÁ UN NUEVO MUNDO



SAMSUNG
GALAXY Z

GALAXY Z FLIP5 5G
SM-F731B
256 GB / 512 GB
MULTIPLES CAMARAS 50 MP – 14MP 
Durable y resistente
Display: 120Hz

SMART PHONES

GALAXY Z FOLD 5G
SM-F946B
256 GB / 512 GB
50.0 MP + 12.0 MP + 10.0 MP
Durable y resistente
Display: 120Hz



CATÁLOGO 
DE PRODUCTOS

ACCESORIOS



ACCESORIOS
SAMSUNG

DA AUDIO TYPE-C
AURICULAR TIPO C
FABRIC CABLE
ALTAVOZ 2WAY(11MM/8MM)
EO-IC100BBEGWW

C TO C  1.8M | MAX 5A, 100W 
CABLE USB TIPO C 
LARGO 1.8 METROS
MAX 5 A , 100W
EP-DX510JWEGWW

C TO C 1.8M  | MAX 3A, 60W 
CABLE USB TIPO C 
LARGO 1.8 METROS
MAX 3 A , 60W
BLACK: EP-DX310JBEGWW
WHITE: EP-DX310JWEGWW

DA AUDIO JACK 3,5mm
AURICULAR JACK 3,5MM
FABRIC CABLE
ALTAVOZ 2WAY(11MM/8MM)
EO-IA500BBEGWW



ACCESORIOS
SAMSUNG

SOPORTE PARA AUTO CON CARGADOR
Type C – 9W – Con cable 
EP-H5300CBSGAR

TRAVEL ADAPTER (15W) – CON CABLE
USB 2.0
CON CABLE TIPO C
CARGA RÁPIDA – 15W
EP-TA20RWSCGAR

CARGADOR DUO – USB-C & USB-A 
15W & 25W – Sin cable – PARA AUTO
EP-L4020NBEGWW



ACCESORIOS
SAMSUNG

TRAVEL ADAPTER (25W) 
USB TIPO C
CARGA RÁPIDA – 25W
SIN CABLE: EP-TA800NBEGAR // EP-TA800NWEGAR
CON CABLE: EP-TA800XWEGAR  // EP-TA800XBEGAR 

TRAVEL ADAPTER (15W) 
USB TIPO C
15W
SIN CABLE: EP-T1510NBSGAR // EP-T1510NWSGAR
CON CABLE: EP-T1510XWSGAR  // EP-T1510XBSGAR 



ACCESORIOS
SAMSUNG

Adaptador Trio de carga super rápida - sin 
cable (65W)
TRES PUERTOS: TIPO C & TIPO A
CARGA SIMULTANEA DE ALTO RENDIMIENTO
CARGA SÚPER RÁPIDA – 65W
EP-T6530NBSGAR

Adaptador de Carga Rápida (45W)
- Con cable
USB TIPO C
CARGA SÚPER RÁPIDA – 45W
EP-T4511XBSGAR

TRAVEL ADAPTER (35W) DUO - SIN CABLE
DOS PUERTOS: TIPO C & TIPO A
CARGA SIMULTANEA DE ALTO RENDIMIENTO
CARGA SÚPER RÁPIDA – 35W
EP-TA220NBEGAR



ACCESORIOS
SAMSUNG

Adaptador Trio de carga super rápida - sin 
cable (65W)
TRES PUERTOS: TIPO C & TIPO A
CARGA SIMULTANEA DE ALTO RENDIMIENTO
CARGA SÚPER RÁPIDA – 65W
EP-T6530NBSGAR

Travel Adapter(50W) DUO - CON CABLE
DOS PUERTOS: TIPO C & TIPO A
CARGA SIMULTANEA DE ALTO RENDIMIENTO
CARGA SÚPER RÁPIDA – 35W
EP-T5020XBSGAR



ACCESORIOS
SAMSUNG

CARGADOR INALAMBRICO RAPIDO –
DUO 
CARGA SUPER RAPIDA
15W
SIN CABLE 
EP-P5400BBSGAR
EP-P5400BWSGAR

CARGADOR INALAMBRICO RAPIDO 
INDIVIDUAL
CARGA SUPER RAPIDA
15W
SIN CABLE 
BLACK: EP-P2400BBSGAR 
WHITE: EP-P2400BWSGAR

CON CABLE
EP-P5400TBSGAR
EP-P5400TWSGAR

CON CABLE: 
BLACK: EP-P2400TBSGAR 
WHITE: EP-P2400TWSGAR 



CATÁLOGO 
DE PRODUCTOS

FUNDAS



FUNDAS
SAMSUNG

LEATHER CASE S23
BLACK: EF-VS911LBEGWW
CAMEL: EF-VS911LAEGWW
GREEN: EF-VS911LGEGWW 

LEATHER CASE S23+
BLACK: EF-VS916LBEGWW 
CAMEL: EF-VS916LAEGWW 
GREEN: EF-VS916LGEGWW 

LEATHER CASE S23 ULTRA
BLACK: EF-VS918LBEGWW  
CAMEL: EF-VS918LAEGWW 
GREEN: EF-VS918LGEGWW 



FUNDAS
SAMSUNG

SILICONE GRIP COVER S23
BLACK: EF-GS911TBEGWW 

WHITE: EF-GS911TWEGWW 

SILICONE GRIP COVER S23+
BLACK: EF-GS916TBEGWW 

WHITE: EF-GS916TWEGWW 

SILICONE GRIP COVER S23 ULTRA
BLACK: EF-GS918TBEGWW 

WHITE: EF-GS918TWEGWW 



FUNDAS
SAMSUNG

SILICONE COVER S23
NAVY: EF-PS911TNEGWW 

LAVANDA: EF-PS911TVEGWW 
GREEN: EF-PS911TGEGWW 
CREAM: EF-PS911TUEGWW

ORANGE: EF-PS911TOEGWW  

SILICONE COVER S23
NAVY: EF-PS916TNEGWW 

LAVANDA: EF-PS916TVEGWW 
GREEN: EF-PS916TGEGWW 
CREAM: EF-PS916TUEGWW

ORANGE: EF-PS916TOEGWW  

SILICONE COVER S23
NAVY: EF-PS918TNEGWW 

LAVANDA: EF-PS918TVEGWW 
GREEN: EF-PS918TGEGWW 
CREAM: EF-PS918TUEGWW

ORANGE: EF-PS918TOEGWW  



EF-XS911CTEGWW

FUNDAS
SAMSUNG

CLEAR CASE S23
CLEAR: EF-QS911CTEGWW 

CLEAR CASE GADGET S23
CLEAR: EF-XS911CTEGWW 

CLEAR CASE S23+
CLEAR: EF-QS916CTEGWW 

CLEAR CASE GADGET S23 +
CLEAR: EF-XS916CTEGWW 

CLEAR CASE S23 ULTRA
CLEAR: EF-QS918CTEGWW 

CLEAR CASE GADGET S23 ULTRA
CLEAR: EF-XS918CTEGWW 



EF-XS911CTEGWW

FUNDAS
SAMSUNG

FRAME COVER S23+
BLACK: EF-MS916CBEGWW  

WHITE: EF-MS916CWEGWW  

FRAME COVER S23
BLACK: EF-MS911CBEGWW  

WHITE: EF-MS911CWEGWW  

FRAME COVER S23 PLUS
BLACK: EF-MS918CBEGWW  

WHITE: EF-MS918CWEGWW  



CATÁLOGO 
DE PRODUCTOS

TV



Cuchilla multiusos, cuchilla para masa, 2 discos reversibles para trocear/cortar en tiras finas (2 mm)/medianas (4 mm) 
y disco para trocear grueso (6 mm)

TELEVISORES
SAMSUNG

32" - Smart TV - HD 
SMART TV
HD - 60HZ
BLUETOOTH
HDMI:2-USB:1
UN32T4300AGCZB

43" - Smart TV - Crystal UHD 
SMART TV
4K - 60 HZ
BLUETOOTH
HDMI:3-USB:1
UN43CU7000GCZB

43" - Smart TV - FHD
SMART TV
FULL HD-60HZ
BLUETOOTH
HDMI:2-USB:1
UN43T5300AGCZB

43" - Smart TV - Crystal UHD
SMART TV
4K-50 HZ
BLUETOOTH
HDMI:3-USB:1
UN43DU7000GCZB

43" - Smart TV - Neo QLED 
SMART TV
4K - 144HZ
BLUETOOTH
HDMI:4-USB:1
QN43QN90CAGCZB



Cuchilla multiusos, cuchilla para masa, 2 discos reversibles para trocear/cortar en tiras finas (2 mm)/medianas (4 mm) 
y disco para trocear grueso (6 mm)

TELEVISORES
SAMSUNG

55" - Smart TV Neo OLED
SMART TV
4K – 120hz hasta 144hz
BLUETOOTH
HDMI:4-USB:2
QN55S90CAGCZB

50" - Smart TV - Crystal UHD 
SMART TV
4K -50HZ
BLUETOOTH
HDMI:3-USB:2
QN55Q65DAGCZB

55" - Smart TV – QLED
SMART TV
4K-60 HZ
BLUETOOTH
HDMI:3-USB:2
QN55Q65CAGCZB



Cuchilla multiusos, cuchilla para masa, 2 discos reversibles para trocear/cortar en tiras finas (2 
mm)/medianas (4 mm) y disco para trocear grueso (6 mm)

TELEVISORES
SAMSUNG

55" - SMART TV - UHD
SMART TV
4K-60 HZ
BLUETOOTH
HDMI:3-USB:1
UN55CU7000GCZB

65“ - SMART TV - UHD
SMART TV
4K-60 HZ
BLUETOOTH
HDMI:3-USB:1
UN65AU7000GCZB



Cuchilla multiusos, cuchilla para masa, 2 discos reversibles para trocear/cortar en tiras finas (2 mm)/medianas (4 
mm) y disco para trocear grueso (6 mm)

TELEVISORES
SAMSUNG

75" CRYSTAL UHD 4K SMART TV 
AU8000
SMART TV
4K-60 HZ
BLUETOOTH
HDMI:3-USB:2
UN75AU8000GCZB

75" SMART TV 4K CRYSTAL UHD 
BU8000
SMART TV
CRYSTAL UHD-60HZ
BLUETOOTH
HDMI:3-USB:2
UN75BU8000GCZB

65" SMART TV 4K CRYSTAL UHD 
BU8000
SMART TV
CRYSTAL UHD-50HZ
BLUETOOTH
HDMI:3-USB:2
UN65BU8000GCZB



Cuchilla multiusos, cuchilla para masa, 2 discos reversibles para trocear/cortar en tiras finas (2 mm)/medianas (4 
mm) y disco para trocear grueso (6 mm)

TELEVISORES
SAMSUNG

55" QLED 4K Q65B
QN55Q65BAGCZB
Direct Full Array
Procesador Quantum 4K
Modo Juego

55" QLED Smart TV 
Q80A
QN55Q80AAGCZB
100% de volumen de color con 
Quantum Dot
Quantum HDR

55" Neo QLED 4K 
QN85B
QN55QN85BAGCZB
Quantum Matrix Technology
Procesador Neo Quantum 4K

43 ‘’ NEO QLED 4K QN90B 
TV GAMING
QN43QN90BAGCZB
SMART TV
100HZ
BLUETOOTH
HDMI:3-USB:2



TELEVISORES
SAMSUNG

55" UHD 4K SMART TV AU7000
SMART TV
4K-100 HZ
BLUETOOTH
HDMI:4-USB:2
QN65S90DAGCZB

55" UHD 4K SMART TV AU7000
SMART TV
4K-120 HZ
BLUETOOTH
HDMI:4-USB:2
QN65S90CAGCZB



TELEVISORES
SAMSUNG

65" - Smart TV - Neo QLED 
QN65QN85BAGCZB
Quantum Matrix Technology
Procesador Neo Quantum 4K
Dolby Atmos®

65" - SMART TV - QLED 
QN65Q65CAGCZB
Quantum HDR
AirSlim
100% de volumen de color 
con Quantum Dot

85“ - Smart TV QLED
QN85Q70AAGCZB
Procesador Quantum 4K
Dual LED
Motion Xcelerator Turbo+

75“ – SMART TV Neo QLED 
QN75QN800AGCZB
Tecnología Quantum Matrix Pro
Neo Quantum Processor 8K



CATÁLOGO 
DE PRODUCTOS

MONITORES



Cuchilla multiusos, cuchilla para masa, 2 discos reversibles para trocear/cortar en tiras finas (2 mm)/medianas (4 
mm) y disco para trocear grueso (6 mm)

MONITORES
SAMSUNG

MONITOR 22’’
PANTALLA FLAT
FHD 75HZ
RESOLUCIÖN FHD: 1,920 x 1,080
5 MS TIEMPO DE RESPUESTA
PUERTO HDMI
LF22T350FHLCZB

MONITOR 24’’
PANTALLA FLAT
FHD 75HZ
RESOLUCIÖN FHD: 1,920 x 1,080
5 MS TIEMPO DE RESPUESTA
PUERTO HDMI
LF24T350FHLCZB



24" - Monitor Odyssey G3 - FHD - 144Hz 

MONITORES
SAMSUNG

25" - Monitor Odyssey G4 - FHD
PANTALLA FLAT
FHD 240hz
RESOLUCIÖN FHD: 1,920 x 1,080
1 MS TIEMPO DE RESPUESTA
HDMI: 2 Display Port: 1
LS25BG400ELCZB

24" - Monitor Odyssey G3 - FHD
PANTALLA FLAT
FHD 144HZ
RESOLUCIÖN FHD: 1,920 x 1,080
1 MS TIEMPO DE RESPUESTA
HDMI 1 DisplayPort 1
LS24BG300ELCZB

27" - Monitor Odyssey – FHD
PANTALLA FLAT
FHD 240hz
RESOLUCIÖN FHD: 1,920 x 1,080
1 MS TIEMPO DE RESPUESTA
HDMI: 2 Display Port: 1
LS27BG400ELCZB



24" - Monitor Odyssey G3 - FHD - 144Hz 

MONITORES
SAMSUNG

32" - Monitor Smart – FHD
PANTALLA FLAT
FHD 60hz
RESOLUCIÖN FHD: 1,920 x 1,080
4 MS TIEMPO DE RESPUESTA
HDMI: 2 
LS32BM500ELCZB

32" - Monitor  M7 - UHD
PANTALLA FLAT
4K - 144HZ
RESOLUCIÖN FHD: 3,840 x 2,160
4 MS TIEMPO DE RESPUESTA
HDMI 2
LS32BM700ULCZB

32" - Monitor Smart M8 – 4K
PANTALLA FLAT
4K - 240hz
RESOLUCIÖN FHD: 3,840 x 2,160
4 MS TIEMPO DE RESPUESTA
Micro HDMI, Control remoto y WebCam
LS32BM801ULCZB



Cuchilla multiusos, cuchilla para masa, 2 discos reversibles para trocear/cortar en tiras finas (2 mm)/medianas (4 
mm) y disco para trocear grueso (6 mm)

MONITOR 27’’
PANEL IPS 
RESOLUCIÖN FHD: 1,920 x 1,080
75Hz
PUERTO HDMI
LF27T350FHLCZB

MONITOR GAMER 24’’
Curvo Full HD
RESOLUCIÖN FHD: 1,920 x 1,080
144HZ 
PUERTO HDMI
LC24RG50FZLXCB y LC24RG50FZLCZB 

27" - Viewfinity S6 - QHD
Curvo Full HD
RESOLUCIÖN FHD: 2,560 x 1,440
75HZ 
HDMI: 1 DisplayPort: 1
LS27A600UULCZB



CATÁLOGO 
DE PRODUCTOS

AUDIO



Cuchilla multiusos, cuchilla para masa, 2 discos reversibles para trocear/cortar en tiras finas (2 mm)/medianas (4 
mm) y disco para trocear grueso (6 mm)

AUDIO
SAMSUNG

SOUNDTOWER MX-T40
300W
SONIDO BIDIRECCIONAL
POTENCIADOR DE BAJOS 
USB / BLUETOOTH
MODO FIESTA
MX-T40/ZB

SOUNDTOWER MX-T50
500W
SONIDO BIDIRECCIONAL
POTENCIADOR DE BAJOS 
USB / BLUETOOTH
1 MIC. KARAOKE
MODO FIESTA
MX-T50/ZB

SOUNDTOWER MX-T70
1500W
SONIDO BIDIRECCIONAL
POTENCIADOR DE BAJOS 
USB / BLUETOOTH
2 MIC. KARAOKE
MODO FIESTA
MX-T70/ZB



AUDIO
SAMSUNG

SOUNDBAR HW-A450
300W
USB / BLUETOOTH
DOLBY 2CH
MODOS: SURROUND SOUND EXPANSION, GAME, ADAPTIVE 
LITE, STANDARD, BASS BOOST
HW-A450-ZB

SOUNDBAR HW-T400
40W
USB / BLUETOOTH
DOLBY 2CH
MODOS: STANDARD,SURROUND SOUND 
EXPANSION
HW-T400/ZB

SOUNDBAR HW-T420
150W
USB / BLUETOOTH
DOLBY 2CH
MODOS: SURROUND SOUND EXPENSION,
GAME, STANDARD, SMART
HW-T420/ZB

SOUNDBAR HW-B550
410W
USB / BLUETOOTH
DOLBY 2CH
MODOS: SURROUND SOUND EXPANSION, GAME, ADAPTIVE 
LITE, STANDARD, BASS BOOST
HW-B550-ZB



























CATÁLOGO 
DE PRODUCTOS

NOTEBOOKS 



NOTEBOOKS
SAMSUNG

NOTEBOOKS



NOTEBOOKS
SAMSUNG

BOOK 3
15.6“ FHD PLS
Intel Core i3-1315U 
8GB RAM – 256GB SSD
W11 Home
Silver
NP750XFG-KB3AR

NOTEBOOKS SAMSUNG

Book 3
15,6“ FHD PLS
INTEL Core i7-1355U
16GB - SSD 512GB
W11 Home
Silver
NP750XFG-KB1AR

BOOK 3
15.6" FHD PLS
Intel Core i5-1335U
8GB – 512GB SSD
W11 Home
Silver
NP750XFG-KB2AR



NOTEBOOKS
SAMSUNG

NOTEBOOKS SAMSUNG

Book 3 Pro
14.0”   Dynamic AMOLED 2X
Intel Core i5-1340P
16GB – 512GB SSD
W11 Home
Beige
NP940XFG-KB1AR

Book 3 Pro
14.0”   Dynamic AMOLED 2X
Intel Core i5-1340P
16GB – 512GB SSD
W11 Home
Graphite
NP940XFG-KA1AR



NOTEBOOKS
SAMSUNG

NOTEBOOKS SAMSUNG

Book 3 Pro 360
16.0"  Dynamic AMOLED 2X, 
Intel Core i7-1360P
16GB – 512GB SSD
W11 Home
Graphite
NP960QFG-KA1AR

Book 3 Pro 360
16.0"  Dynamic AMOLED 2X, 
Intel Core i7-1360P
16GB – 512GB SSD
W11 Home
Graphite
NP960QFG-KA1AR



NOTEBOOKS
ACER

NOTEBOOKS



NOTEBOOKS
ACER

ASPIRE 3
15.6" HD 
Intel Celeron N4020 
4GB RAM – 128GB SSD
W10
A315-34-C0WF-ES

NOTEBOOKS ACER

ASPIRE 3
15,6"
INTEL Celeron ICDN4020  
4GB - SSD 128GB
W11
A315-34-C52Q

ASPIRE 3
15.6" FHD 
Intel Core i3-1005G1 
8GB – 256GB SSD
W11
A315-56-30JP



NOTEBOOKS
ACER

ASPIRE 3
15.6" HD 
Intel Core I5 1235U 
8GB RAM – 512GB SSD
W11 
A315-59-56NJ

NOTEBOOKS ACER

ASPIRE 3
15,6"
INTEL Celeron ICDN4000  
4GB - SSD 500GB
W10
A315-34-C7BT-ES

ASPIRE 3
15.6" FHD 
Ryzen 5 7520U
8GB – 512GB SSD
W11
A315-24P-R9AU



NOTEBOOKS
ACER

ASPIRE 5
15.6" HD 
Intel Core I7 10510U 
8GB RAM – 256GB SSD
W11 
A515-54-72MX-AR

NOTEBOOKS ACER

ASPIRE 5
15.6" FHD 
Ryzen 5 7520U
8GB – 512GB SSD
W11
A315-24P-R9AU

ASPIRE 5 
15.6" FHD 
INTEL Core I3 10110U
4GB – 1TB
W11
A515-54-34FY-ES



NOTEBOOKS
ACER

ASPIRE NITRO 5
15.6" HD
Intel Core i5-11400H 
8GB- SSD 256GB 
GTX1650
W11
AN515-57-52NY-AR

NOTEBOOKS ACER

ASPIRE 5 
15.6" HD
Intel Core i3-10110U
4GB- SSD 256GB 
W11
A515-54-386U

ASPIRE NITRO 5
15.6" HD
Intel Core i5-12450H
RTX 3050
8GB- SSD 512GB 
W11
AN515-58-53QC



CATÁLOGO 
DE PRODUCTOS

TABLETS



TABLETS
SAMSUNG

GALAXY TAB S6 LITE
SM-P613
PANTALLA INMERSIVA DE GRAN TAMAÑO
SONIDO SUPERIOR
7040 MAH
S PEN

COLOR: BLUE
SM-X800NZSVARO

COLOR: GREY
SM-X800NZAVARO

COLOR: PINK
SM-X800NIDVARO



TABLETS
SAMSUNG

GALAXY TAB A7 LITE
JUGÁ DONDE QUIERAS
DISEÑADA PARA ACOMPAÑARTE A TODOS LADOS
GESTOS SIMPLES PARA USARLA CON UNA SOLA MANO
TFT8.7“ - 3GHz
3GB - 32G

GAMING

COLOR: GRIS
SM-T220NZADARO

COLOR: PLATEADO
SM-T220NZSDARO



GALAXY TAB A8
PANTALLA INMERSIVA DE GRAN TAMAÑO
SONIDO SUPERIOR
TFT 10,5“ – 1,8GHz
4GB + 64G

COLOR: GRIS
SM-X200NZAMARO

TABLETS
SAMSUNG

COLOR: SILVER
SM-X200NZSMARO

COLOR: PINK GOLD
SM-X200NIDMARO



TABLETS
SAMSUNG

GALAXY TAB A9
X110
PANTALLA 8,7” -1340X800 – 90hz de frecuencia 
Memoria: 4GB – 64GB 
Procesador: Octa-Core

COLOR: SILVER
SM-X110NZSAL09

COLOR: GRAFITO
SM-X110NZAAL09 



TABLETS
SAMSUNG

GALAXY TAB A9+
X210
PANTALLA 11” -1920x1200 – 90hz de frecuencia 
Memoria: 4GB – 64GB 
Procesador: Octa-Core

COLOR: SILVER
SM-X210NZSAARO

COLOR: GRAFITO
SM-X210NZAAARO 



TABLETS
SAMSUNG

GALAXY TAB S9 FE– X510

Pantalla: TFT 10,9" 2304 x 1440 (WUXGA+)
Cámaras: Trasera 8.0 MP – Rear Camera – Auto Focus sí
                  - Frontal 12.0 MP
Memoria RAM: 6GB – 8GB
Memoria ROM: 128GB –256GB
Expandible con MicroSD hasta 1TB

COLOR: GRAY
SM-X510NZAHARO – 256GB
SM-X510NZADARO – 128GB

COLOR: LIGTH GREEN
SM-X510NLGDARO – 128GB

COLOR: SILVER
SM-X510NZSDARO – 128GB



TABLETS
SAMSUNG

GALAXY TAB S9 FE+ – X610
Pantalla: TFT 12.4" (315.0mm) 2560 x 1600 (WQXGA) 
Cámaras: Trasera 8.0 MP + 8MP – Rear Camera – Auto Focus sí
                  - Frontal 12.0 MP
Memoria RAM: 8GB-12GB
Memoria ROM: 128GB –256GB
Expandible con MicroSD hasta 1TB

COLOR: GRAY
SM-X610NZAHARO– 256GB
SM-X610NZADARO – 128GB

COLOR: SILVER
SM-X610NZSHARO – 256GB
SM-X610NZSDARO – 128GB



GALAXY TAB S8

TABLETS
SAMSUNG

COLOR: SILVER
SM-X700NIDLARO

COLOR: SILVER
SM-X700NZALARO

COLOR: PINK GOLD
SM-X700NZSLARO

PANTALLA INMERSIVA DE GRAN TAMAÑO
SONIDO SUPERIOR
TFT 11” 2.99GHz
8GB + 128G

Incluye Keyboard 



TABLETS
SAMSUNG

GALAXY TAB S8+
PANTALLA INMERSIVA DE GRAN TAMAÑO
SONIDO SUPERIOR
TFT 12.4” 2.99GHz
8GB + 128G

COLOR: SILVER
SM-X800NZSVARO

COLOR: SILVER
SM-X800NZAVARO

COLOR: PINK GOLD
SM-X800NIDVARO

Incluye Keyboard 



GALAXY TAB S8 ULTRA
SM-X900
Pantalla sAMOLED de 14,6“
Display 120Hz
Fast Charging 

TABLETS
SAMSUNG

SM-X900NZADARO
Grafito

 

Incluye Keyboard 



TABLETS
SAMSUNG

GALAXY TAB S9
SM-X710
•Pantalla con nueva tecnología Dynamic Amoled
• Ultra resistente (IP68)
•Spen incluido
•Incluye teclado y funda

COLOR: GRAPHITE
SM-X710NZADARO – 128GB 
SM-X710NZAHARO – 256GB

COLOR: BEIGE
SM-X710NZEDARO – 128GB
SM-X710NZEHARO – 256GB



TABLETS
SAMSUNG

GALAXY TAB S9+
SM-X810
•Pantalla con nueva tecnología Dynamic Amoled
• Ultra resistente (IP68)
•Spen incluido
•Incluye teclado y funda

COLOR: GRAPHITE
SM-X810NZADARO – 256GB
SM-X810NZAHARO – 512GB

COLOR: BEIGE
SM-X810NZEDARO – 256GB
SM-X810NZEHARO – 512GB



TABLETS
SAMSUNG

GALAXY TAB S9 ULTRA
SM-X910
•Pantalla con nueva tecnología Dynamic Amoled
• Ultra resistente (IP68)
•Spen incluido
•Cámara frontal doble
•Incluye teclado y funda

COLOR: GRAPHITE
SM-X910NZADARO – 256GB
SM-X910NZAHARO – 512GB

COLOR: BEIGE
SM-X910NZEDARO – 256GB
SM-X910NZEHARO – 512GB



TABLETS
SAMSUNG

GALAXY TAB S10 FE – X520
Pantalla: TFT 10,9" (277.0mm) 2304 x 1440 (WUXGA+)
Cámaras: Trasera 13.0 MP – Rear Camera – Auto Focus sí
                  - Frontal 12.0 MP
Memoria RAM: 8GB
Memoria ROM: 128GB
Expandible con MicroSD hasta 1TB

COLOR: GRAY
SM-X620NZADARO – 128GB

COLOR: GRAY
SM-X520NZADARO – 128GB

GALAXY TAB S10 FE + – X520
Pantalla: TFT 13,1" (332.8mm) 2880 x 1800 (WQXGA+)
Cámaras: Trasera 13.0 MP – Rear Camera – Auto Focus sí
                  - Frontal 12.0 MP
Memoria RAM: 8GB
Memoria ROM: 128GB
Expandible con MicroSD hasta 1TB



TABLETS
SMART KASSEL

NOTEBOOKS & TABLETS



Cuchilla multiusos, cuchilla para masa, 2 discos reversibles para trocear/cortar en tiras finas (2 mm)/medianas (4 
mm) y disco para trocear grueso (6 mm)

TABLETS
SMART KASSEL

TABLET 7’’ KIDS
2GB-32GB
ANDROID 10.0 (GO EDITION)
2MP-2MP

COLOR: YELLOW
SK3403-YE

COLOR: GREEN
SK3403-GN

INCLUYE SISTEMA OPERATIVO 
INTERNO CREADO 
ESPECIALMENTE PARA EL USO 
DE NIÑOS

TABLET 7’’
2GB-16GB
ANDROID 11.0 -
0,3MP-2MP
SK3404

TABLET 10’’
2GB-32GB-
ANDROID 11.0 –
0,3MP - 2MP
SK5502

TABLET 7’’
2GB-32GB
ANDROID 13.0 –
0,3MP-2MP
SKS3405

TABLET 8’’
3GB-64GB
ANDROID 13.0 –
2MP-5MP
SK3501



SMARTWATCH & 
FITBANDS
SMART KASSEL



Cuchilla multiusos, cuchilla para masa, 2 discos reversibles para trocear/cortar en tiras finas (2 mm)/medianas (4 
mm) y disco para trocear grueso (6 mm)

SMARTWACH
SMART KASSEL

SK-SW2404
SMART WATCH

SK-SW2405
SMART WATCH

SmartWatch Bluetooth
Pantalla de 48 mm
Llamadas Bluetooth Reproducción 
de Música - Podómetro – Calorías -
Monitoreo del Sueño – Servicio de 
notificaciones de push 

SmartWatch Bluetooth
Pantalla de 35 mm
Llamadas Bluetooth Reproducción 
de Música - Podómetro – Calorías -
Monitoreo del Sueño – Servicio de 
notificaciones de push 



CATÁLOGO 
DE PRODUCTOS

WEARABLES



SAMSUNG
WEARABLES

PEQUEÑOS ELECTRODOMÉSTICOS

GALAXY WATCH5 PRO 45mm
SENSOR BIO ACTIVO
SEGUIMIENTO DEL SUEÑO
RASTREO DE RUTA CON GPS
BT 5.2

SM-R920NZTAARO SM-R920NZKAARO

GALAXY FIT3

Hasta 13 días de Carga – carga 
hasta 65% en 30’
Pantalla amoled de 1,6’’ – gran 
resolución en tamaño más 
pequeño
Notificaciones instantáneas
+ de 100 ejercicios incorporados 
– Galaxy Fit3 reconoce qué 
ejercicio estás haciendo y lo 
rastrea
Monitoreo de Sueño
Seguimiento de Pasos
Medición de Ritmo Cardíaco
Detección de caídas y llamada 
de emergencia

SM-R390NZAAARO SM-R390NZSAARO



SAMSUNG
WEARABLES

GALAXY WATCH7 40mm -44mm
2GB (almacenamiento) / 32GB (memoria)
BioActive Sensor realiza un seguimiento del ritmo cardíaco, patrones de sueño con alta precisión.
El GPS de doble frecuencia utiliza dos bandas de señal satelital (L1+L5), lo que garantiza un seguimiento 
preciso y consistente, incluso en las manzanas muy pobladas de la ciudad
Seguimiento avanzado de actividad física.
Detección de riesgo de apnea de sueño autorizada por la FDA
Compatible con teléfonos Android
Detección de caídas y llamada de emergencia – IP 68 resiste hasta 50 mts sumergido – Batería hasta 30 hs

PEQUEÑOS ELECTRODOMÉSTICOS

SM-L300NZGAAROSM-L300NZEAARO

GALAXY WATCH6 CLASSIC 47mm
Display SUPER AMOLED de Cristal Zafiro 
Carga rápida 
Gran pantalla – bisel delgado y giratorio
Batería prolongada (mas de 30 horas)
BT 5.3

SM-R960NZKAAROSM-L310NZSAARO

GALAXY FIT3

Hasta 13 días de Carga – carga hasta 65% en 30’
Pantalla amoled de 1,6’’ – gran resolución en tamaño más 
pequeño
Notificaciones instantáneas
+ de 100 ejercicios incorporados – Galaxy Fit3 reconoce qué 
ejercicio estás haciendo y lo rastrea
Monitoreo de Sueño
Seguimiento de Pasos
Medición de Ritmo Cardíaco
Detección de caídas y llamada de emergencia



SAMSUNG
WEARABLES

Capacidad 473 ml 
-Agarre de Silicona 
-Sistema SNAPSEAL®, sin complicaciones, cierre seguro, simple! 
-Tapa a prueba de fugas de una pieza 
-Se adapta a la mayoría de los portavasos 
-Aprueba de derrames 
-Libre de BPA 

GALAXY BUDS3
Bluetooth v5.4
Cancelación de Ruido Activa
Sonido inmersivo
RESISTENCIA AL AGUA IP57

Duración de batería: 
•AUDIO : 6/30hr(ANC Off), 5/24hr(ANC On)
• LLAMADOS: 4/20hr(ANC Off), 3,5/18hr(ANC 
On)

SM-R530NZWAARO SM-R530NZAAARO
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GALAXY BUDS FE
Bluetooth v5.2
Cancelación de Ruido Activa
Duración de batería: 
•AUDIO : 8.5/30hr(ANC Off), 6/21hr(ANC On)
• LLAMADOS: 4/14hr(ANC Off), 
3.5/13hr(ANC On)

SM-R630NZWAARO SM-R630NZAAARO

GALAXY BUDS3 PRO
Adaptive Noise Control asistido por IA (ajusta el 
sonido para que se adapte mediante sensores y 
micrófonos). Identifica y evita ruidos de manera 
intuitiva. Bloquea ruidos excepto alarmas o sirenas.
Interpreta comunicaciones en tiempo real en otros 
idiomas (con teléfonos Samsung con IA)
Diseño ergonómico que mejora la calidad sonora, 
con cabezales pequeños y en ángulo (para mejor 
ajuste). 
Luces incorporadas.
Control touch
IP 57 – Bluetooth v5,4
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PRODUCTOS
XTRIKE ME

GAMING



PRODUCTOS
XTRIKE ME

MOUSE GM-206
SENSOR: ÓPTICO
DPI: 800-1200 - 4 BOTONES - 
RUEDA DE DESPLAZAMIENTO - 
LARGO DE CABLE: 1.4 M – 
LUZ DE FONDO: 7 COLORES - 
INTERFAZ: USB 2.0

MOUSE GM-216
SENSOR: ÓPTICO 
DPI: 1200-1800-2400-3600 
- 7 BOTONES - RUEDA DE 
DESPLAZAMIENTO - LARGO DE 
CABLE: 1.5 M - LUZ DE FONDO: 7 
COLORES - INTERFAZ: USB 2.0

MOUSE GM-510
SENSOR: ÓPTICO – 
DPI: 800-1600-2400-3200-4800-
6400 - 7 BOTONES - RUEDA DE 
DESPLAZAMIENTO - LARGO DE 
CABLE: 1.7 M - LUZ DE FONDO: 
RGB - INTERFAZ: USB 2.0

MOUSE GM-512
SENSOR: ÓPTICO –
 DPI: 800-1600-2400-3200-4800-
6400 - 7 BOTONES - RUEDA DE 
DESPLAZAMIENTO - LARGO DE 
CABLE: 1.5 M - LUZ DE FONDO: 
RGB - INTERFAZ: USB 2.0

GAMING



PRODUCTOS
XTRIKE ME

Capacidad 473 ml 
-Agarre de Silicona 
-Sistema SNAPSEAL®, sin complicaciones, cierre seguro, simple! 
-Tapa a prueba de fugas de una pieza 
-Se adapta a la mayoría de los portavasos 
-Aprueba de derrames 
-Libre de BPA

TECLADO MEMBRANA KB-280
TECLAS: 104 - TIPO DE INTERRUPTOR: MEMBRANA - CLASIFICACIÓN DEL 
INTERRUPTOR: 10 MILLONES DE CLICKS - FUERZA DE FUNCIONAMIENTO: 55 ± 
10 G - LUZ DE FONDO: COLORES MEZCLADOS (ARCO IRIS) - INTERFAZ: USB 2.0 
- LONGITUD DEL CABLE: 1,5 M - DIMENSIONES: 442 X 135 X 30 MM

GAMING

KB-280

KB-508

TECLADO MEMBRANA KB-508
TECLAS: 114 - TIPO DE INTERRUPTOR: MEMBRANA - CLASIFICACIÓN DEL 
INTERRUPTOR: 10 MILLONES DE CLICKS - LUZ DE FONDO: COLORES 
MEZCLADOS (GAP 3 LUZ DE MEZCLA DEL INTERRUPTOR DE COLOR) - 
INTERFAZ: USB 2.0 - LONGITUD DEL CABLE: 1,5 M - DIMENSIONES: 461MM * 
198MMX37MM



PRODUCTOS
XTRIKE ME

Cuchilla multiusos, cuchilla para masa, 2 discos reversibles para trocear/cortar en tiras finas (2 mm)/medianas (4 
mm) y disco para trocear grueso (6 mm)

BAZAR

GK-979

GK-980

TECLADO MECÁNICO GK-979
TECLAS: 87. 50 MILLONES DE CLICKS - LUZ DE FONDO: ARCO IRIS DE 5 
COLORES CON 8 MODOS DE ILUMINACIÓN - INTERFAZ: USB 2.0 - LONGITUD 
DEL CABLE: 1,5 M – TECLAS FN PARA LA FUNCIÓN MULTIMEDIA - FN+WIN, 
FUNCIÓN DE BLOQUEO WIN

TECLADO MECÁNICO GK-980
TECLAS: 104 - TIPO DE INTERRUPTOR: MECÁNICO - CLASIFICACIÓN DEL 
INTERRUPTOR: 50 MILLONES DE CLICKS - FUERZA DE FUNCIONAMIENTO: 60 ± 
5 G - LUZ DE FONDO: COLORES MEZCLADOS (ARCO IRIS) - INTERFAZ: USB 2.0 - 
LONGITUD DEL CABLE: 1,5 M - DIMENSIONES: 458 × 39 × 158 MM



PRODUCTOS
XTRIKE ME

AURICULAR IN EAR GE-109
SONIDO: ESTÉREO - RESPUESTA DE FRECUENCIA: 100 HZ – 20 KHZ - TAMAÑO DEL ALTAVOZ: 10 MM - SENSIBILIDAD DEL ALTAVOZ: 105 DB ± 3 
DB - IMPEDANCIA DEL ALTAVOZ: 16 Ω - TIPO DE MICRÓFONO: OMNIDIRECCIONAL - TAMAÑO DEL MICRÓFONO: 4 X 1,5 MM - SENSIBILIDAD DEL 
CONTROLADOR DE CABLE DE MICRÓFONO: -42 DB ± 3 DB - SENSIBILIDAD DEL MICRÓFONO DESMONTABLE: -40 DB ± 3 DB - CONECTORES: 1X 
JACK DE 3,5 MM (4 PINES) - LONGITUD DEL CABLE: 1,2M

GAMING

AURICULAR GH-709
SONIDO: ESTÉREO - RESPUESTA DE FRECUENCIA: 20 HZ 
– 20 KHZ - TAMAÑO DEL ALTAVOZ: 50 MM - 
SENSIBILIDAD DEL ALTAVOZ: 120 DB ± 3 DB - 
IMPEDANCIA DEL ALTAVOZ: 21 Ω - TIPO DE MICRÓFONO: 
OMNIDIRECCIONAL - TAMAÑO DEL MICRÓFONO: 6.0×5 
MM - SENSIBILIDAD DEL MICRÓFONO: -38 DB ± 3 DB -  - 
CONECTORES: 2 X CLAVIJA DE 3,5 MM, USB (PARA LUZ 
LED), CLAVIJA DE 3,5 MM A TRAVÉS DEL DIVISOR 
INCLUIDO - LONGITUD DEL CABLE: 2,1M

AURICULAR HP-311
SONIDO: ESTÉREO - RESPUESTA DE FRECUENCIA: 20 HZ 
– 20 KHZ - TAMAÑO DEL ALTAVOZ: 40 MM - 
SENSIBILIDAD DEL ALTAVOZ: 108 DB ± 3 DB - 
IMPEDANCIA DEL ALTAVOZ: 32 Ω - TIPO DE MICRÓFONO: 
OMNIDIRECCIONAL - TAMAÑO DEL MICRÓFONO: 6 X 5 
MM - SENSIBILIDAD DEL MICRÓFONO: -36 DB ± 3 DB - LUZ 
DE FONDO: 7 COLORES - CONECTORES: USB (PARA LUZ 
LED), 2 X CONECTOR DE 3,5 MM - LONGITUD DEL CABLE: 
2 M



PRODUCTOS
XTRIKE ME

GAMING

AURICULAR GH-509
SONIDO: ESTÉREO - RESPUESTA DE 
FRECUENCIA: 20 HZ – 20 KHZ - TAMAÑO 
DEL ALTAVOZ: 50 MM - SENSIBILIDAD 
DEL PARLANTE: 109 DB±3DB -  - TIPO DE 
MICRÓFONO: OMNIDIRECCIONAL - 
TAMAÑO DEL MICRÓFONO: 4 X 1,5MM. - 
SENSIBILIDAD DEL MICRÓFONO:-42 
DB±3DB - ILUMINACIÓN: RGB - 
CONEXIÓN: 2 X 3.5MM. JACK & USB 
(PARA LA LUZ LED) - SPLITTER3.5MM. 
INCLUIDO - LARGO DEL CABLE: 2,1M

AURICULAR GH-890
SONIDO: ESTÉREO - RESPUESTA DE 
FRECUENCIA: 20 HZ – 20 KHZ - TAMAÑO DEL 
ALTAVOZ: 50 MM - SENSIBILIDAD DEL ALTAVOZ: 
100 DB ± 3 DB - IMPEDANCIA DEL ALTAVOZ: 32 Ω 
- TIPO DE MICRÓFONO: OMNIDIRECCIONAL - 
TAMAÑO DEL MICRÓFONO: 4 X 1,5 MM - 
SENSIBILIDAD DEL MICRÓFONO: -42 DB ± 3 DB - 
LUZ DE FONDO: RGB - CONECTORES: USB 
(PARA LUZ LED), 1 CONECTOR DE 3,5 MM, - 2 
CONECTORES DE 3,5 MM A TRAVÉS DEL 
DIVISOR INCLUIDO - LONGITUD DEL CABLE: 
2,2M



PRODUCTOS
XTRIKE ME

MOUSE PAD GAMING 
MP-002
SUPERFICIE CASI SIN FRICCIÓN - 
SEGUIMIENTO PERFECTO DEL 
MOUSE - BASE DE GOMA 
ANTIDESLIZANTE - 320X270X2MM

GAMING

MP-002 MP-204. MP-602.

MOUSE PAD GAMING
MP-204
SUPERFICIE CASI SIN FRICCIÓN - 
SEGUIMIENTO PERFECTO DEL MOUSE - 
BASE DE GOMA ANTIDESLIZANTE - 
TAMAÑO: 770 X 295 X 3 MM

MOUSE PAD GAMING 
MP-602
SUPERFICIE CASI SIN FRICCIÓN - 
SEGUIMIENTO PERFECTO DEL MOUSE - 
BASE DE GOMA ANTIDESLIZANTE - 
TAMAÑO: 340 X 295 X 3 MM



• Mouse: DPI:800-1000-1200 de 4 botones, Led 7 colores

• Teclado: 104 teclas (sin letra ñ), iluminado multicolor Led

• Auricular: 40mm estéreo, micrófono omnidireccional

• Mouse Pad: tamaño 320x270x2mm

PRODUCTOS
XTRIKE ME

COMBOS GAMING CM-406
TECLADO - TECLAS: 104 - 10 MILLONES DE 
PRENSAS - LUZ DE FONDO: ARCO IRIS - 
LONGITUD DEL CABLE: 1,5M
MOUSE OPTICO - DPI: 800-1200-1600 - 
BOTONES: 4 - LONGITUD DEL CABLE: 1,4 M - LUZ 
DE FONDO: 7 COLORES - CALIFICACIÓN DEL 
INTERRUPTOR: 1 MILLÓN DE CLICS
AURICULARES - SONIDO: ESTÉREO - TAMAÑO: 
40 MM - SENSIBILIDAD: 105 DB ± 3 DB - 
IMPEDANCIA: 32 Ω - TIPO DE MICRÓFONO: 
OMNIDIRECCIONAL - TAMAÑO DEL MIC: 6×5 MM 
- SENSIBILIDAD DEL MIC: -58 DB ± 3 DB - 
CONECTORES: 2X JACK DE 3,5 MM - CABLE: 1,9M
MOUSE PAD : TAMAÑO 250 X 210 X 2 MM

GAMING

CM-404 CM-406. CMX-410.

COMBO GAMING CMX-410
TECLADO - TECLAS: 114 – TIPO DE INTERRUPTOR: MEMBRANA - 
CLASIFICACIÓN DEL INTERRUPTOR: 10 MILLONES DE PRENSAS 
- LUZ DE FONDO: ARCO IRIS - LONGITUD DEL CABLE: 1,5M. 
TAMAÑO: 446 X176 X 34 MM
MOUSE OPTICO - DPI: 1200-2400 - 4800 - 7200 - BOTONES: 7 - 
LONGITUD DEL CABLE: 1,4 M - LUZ DE FONDO: 7 COLORES - 
CALIFICACIÓN DEL INTERRUPTOR: 3 MILLÓN DE CLICS
AURICULARES - SONIDO: ESTÉREO - TAMAÑO: 40 MM - 
SENSIBILIDAD: 109 DB ± 3 DB - IMPEDANCIA: 21 Ω ± 15% - TIPO DE 
MICRÓFONO: OMNIDIRECCIONAL - TAMAÑO DEL MIC: 6×5 MM - 
SENSIBILIDAD DEL MIC: -52 DB ± 3 DB - CONECTORES: 2 
CONECTORES DE 3,5 MM, USB (PARA LUZ LED) , 2 CONECTORES 
DE 3,5 MM A TRAVÉS DEL DIVISOR INCLUIDO - CABLE: 2,1M
MOUSE PAD 

COMBOS GAMING CM-404
MOUSE: DPI:800-1000-1200 DE 4 BOTONES, LED 
7 COLORES
TECLADO: 104 TECLAS (SIN LETRA Ñ), 
ILUMINADO MULTICOLOR LED
AURICULAR: 40MM ESTÉREO, MICRÓFONO 
OMNIDIRECCIONAL
MOUSE PAD: TAMAÑO 320X270X2MM



PRODUCTOS
XTRIKE ME

COMBO GAMING GMP-290
MOUSE PAD: PAD DE 230 X 200 X 2 MM +
MOUSE ÓPTICO: DPI: REGULABLE HASTA 
3600DPI - BOTONES: 7 - LONGITUD DEL 
CABLE: 1,5M

GAMING

GMP-290 MK-503. MK-880.

COMBO GAMING MK-503
TECLADO: TECLAS: 112 - CLASIFICACIÓN DEL 
INTERRUPTOR: 10 MILLONES DE CLICKS - LUZ DE FONDO: 
ARCO IRIS - LONGITUD DEL CABLE: 1,5M & MOUSE ÓPTICO: 
DPI: 800-1200-2400-3200 - BOTONES: 6 - LONGITUD DEL 
CABLE: 1,5 M - LUZ DE FONDO: 7 COLORES - CLASIFICACIÓN 
DEL INTERRUPTOR: 3 MILLONES DE CLICS

COMBO GAMING MK-880
TECLADO: TECLAS: 114 – MEMBRANA - 
CLASIFICACIÓN DEL INTERRUPTOR: 10 MILLONES 
DE CLICKS - LUZ DE FONDO: ARCO IRIS - LONGITUD 
DEL CABLE: 1,5M & MOUSE ÓPTICO: DPI: 800-1200-
2400 - BOTONES: 7 - LONGITUD DEL CABLE: 1,5 M - 
LUZ DE FONDO: 7 COLORES - CLASIFICACIÓN DEL 
INTERRUPTOR: 3 MILLONES DE CLICS



PEQUEÑOS ELECTRODOMÉSTICOS

PRODUCTOS
XTRIKE ME

MICROFONO XMC-01
TIPO DE MICRÓFONO: 
OMNIDIRECCIONAL - TAMAÑO DEL 
MICRÓFONO: 6 X 5 MM - SENSIBILIDAD 
DEL MICRÓFONO: -38 DB ± 3 DB - 
CONECTORES: CONECTOR DE 3,5 MM - 
LONGITUD DEL CABLE: 1,5 M

JOYSTICK BLUETOOTH GP-45
VERSION BT: 2.1 -BOTONES: 15 - CONEXIÓN: INALÁMBRICA O POR 
CABLE (CABLE USB) - CAPACIDAD DE LA BATERÍA: 350 MA - 
LONGITUD DEL CABLE: 1 M - COMPATIBILIDAD: ENTRADA D Y 
ENTRADA X DE ANDROID / PS3 / PC 

ADITAMENTOS PARA BATIDORAS

TAMAÑO DEL CLIP PARA 
SMARTPHONE: 4 – 8,5 CM

GAMING



Cuchilla multiusos, cuchilla para masa, 2 
discos reversibles para trocear/cortar en tiras 
finas (2 mm)/medianas (4 mm) y disco para 
trocear grueso (6 mm

PRODUCTOS
XTRIKE ME

Cuchilla multiusos, cuchilla para masa, 2 
discos reversibles para trocear/cortar en tiras 
finas (2 mm)/medianas (4 mm) y disco para 
trocear grueso (6 mm

PARLANTES CON LUZ SK-501
POTENCIA NOMINAL: 2 X 3 W - RESPUESTA DE 
FRECUENCIA: 160 HZ – 20 KHZ - UNIDAD DE 
TRANSMISIÓN: 2,5 PULGADAS X 2 - CONECTORES: JACK 
DE 3,5 MM (AUDIO), USB (ALIMENTACIÓN) - LONGITUD 
DEL CABLE: 1,2 M

GAMING

PARLANTES CON LUZ SK-402
POTENCIA NOMINAL: 2 X 3 W - RESPUESTA DE 
FRECUENCIA: 150 HZ – 20 KHZ - UNIDAD DE 
TRANSMISIÓN: 2 PULGADAS X 2 - CONECTORES: JACK 
DE 3,5 MM (AUDIO), USB (ALIMENTACIÓN) - LONGITUD 
DEL CABLE: 1,2 M



PRODUCTOSXTRIKE ME
GAM ING

SILLAS GAMER



Cuchilla multiusos, cuchilla para masa, 2 discos reversibles para trocear/cortar en tiras finas (2 mm)/medianas (4 
mm) y disco para trocear grueso (6 mm

100 MM SISTEMA DE GAS 

MATERIALES: CUERO DE ALTA GAMA

ANCHO DEL ASIENTO: 50 CM 

ALTURA DEL RESPALDO: 48CM 

PROFUNDIDAD DEL ASIENTO: 46 CM 

ALTURA REGULABLE: 104 - 114 CM 

RESPALDO REGULABLE 90°x 135°

ALTURA DE LA SILLA: 104 CM 

GC-803



Cuchilla multiusos, cuchilla para masa, 2 discos reversibles para trocear/cortar en tiras finas (2 mm)/medianas (4 
mm) y disco para trocear grueso (6 mm

120 MM SISTEMA DE GAS 

MATERIALES: CUERO SINTETICO, PU, PVC

ANCHO DEL ASIENTO: 52 CM 

ALTURA DEL RESPALDO: 55 CM 

PROFUNDIDAD DEL ASIENTO: 52 CM 

ALTURA REGULABLE: 118-128 CM 

RESPALDO REGULABLE 90°x 135°

ALTURA REPOSABRAZOS: 25CM

CARGA MÁXIMA: 150 KG

GC-904



Cuchilla multiusos, cuchilla para masa, 2 discos reversibles para trocear/cortar en tiras finas (2 mm)/medianas (4 
mm) y disco para trocear grueso (6 mm

SISTEMADE ELEVACIÓN DE GAS DE 120 MM  

MATERIALES:CUERO SINTETICO PU,PVC.

ALTURADELREPOSABRAZOS:15 CM

ANCHO DELASIENTO:53 CM

ALTURADELRESPALDO:85 CM  

PROFUNDIDAD DEL ASIENTO:50 CM

ASIENTO REGULABLE ENALTURA:44-55CM  

ALTURADE LASILLA:125-135CM

CARGAMÁXIMA:160 KG

GC-909



Cuchilla multiusos, cuchilla para masa, 2 discos reversibles para trocear/cortar en tiras finas (2 mm)/medianas (4 
mm) y disco para trocear grueso (6 mm

SISTEMADE ELEVACIÓN DE GAS DE 100 MM  

BRAZOS CON BASE DE NAILON DE 350 MM  

MATERIALES:POLIURETANO,PVC.

LUZDE FONDO:RGB

REPOSABRAZOS:2D/3D ANCHO

DELRESPALDO:58 CM

ALTURADELREPOSABRAZOS:25 CM  

ANCHO DELASIENTO:57CM  ALTURADEL

RESPALDO:82 CM  PROFUNDIDAD

DELASIENTO:48 CM

ASIENTO REGULABLE ENALTURA:43 - 53CM

ALTURADE LASILLA:126-136 CM  

CARGAMÁXIMA:150 KG  N/W:20KG

GC-907



PRODUCTOSXTRIKE ME
GAM ING

ESCRITORIOS



Cuchilla multiusos, cuchilla para masa, 2 discos reversibles para trocear/cortar en tiras finas (2 mm)/medianas (4 
mm) y disco para trocear grueso (6 mm

MATERIAL: FIBRA DE CARBONO

LARGO: 110cm

ANCHO: 60

ALTO: 74CM

ANCHO DEL BORDE 15MM

MATERIAL DE LAS PATAS: HIERRO

PORTAVASOS

REPOSA AURICULARES

COLOR: NEGRO

DK-02BK



LINEA
BLANCA



PRODUCTOS
     CANDY



PRODUCTOS
     CANDY



PRODUCTOS
     CANDY



PRODUCTOS
     CANDY



PRODUCTOS
     CANDY



PRODUCTOS
     CANDY



PRODUCTOS
     CANDY



PRODUCTOS
     CANDY



PRODUCTOS
     CANDY



PRODUCTOS
     CANDY



PRODUCTOS
     CANDY



PRODUCTOS
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PRODUCTOS
     CANDY



PRODUCTOS
     CANDY



PRODUCTOS
     CANDY



CATÁLOGO 
DE PRODUCTOS

PEQUEÑOS

ELECTRO



PRODUCTOS
NESPRESSO

PEQUEÑOS ELECTRODOMÉSTICOS



PRODUCTOS
NESPRESSO

ESSENZA MINI WHITE
19 BARES DE PRESIÓN
TANQUE DE AGUA: 0,6 L.
CONTENEDOR DE CÁPSULAS 
USADAS: 6
C30-AR-WH-NE2 
C30-AR-WH-NE

ESSENZA MINI BLACK
19 BARES DE PRESIÓN
TANQUE DE AGUA: 0,6 L.
CONTENEDOR DE CÁPSULAS 
USADAS: 6
C30-AR-BK-NE2 
C30-AR-BK-NE

ESSENZA MINI RED
19 BARES DE PRESIÓN
TANQUE DE AGUA: 0,6 L.
CONTENEDOR DE CÁPSULAS 
USADAS: 6
D30-AR-RE-NE2
D30-AR-RE-NE
D30-AR-RE-NE2-IMPO

ESSENZA MINI D BLACK  
19 BARES DE PRESIÓN
TANQUE DE AGUA: 0,6 L.
CONTENEDOR DE CÁPSULAS 
USADAS: 6
D30-AR-BK-NE2
D30-AR-BK-NE

2 MODELOS
3 COLORES

PEQUEÑOS ELECTRODOMÉSTICOS



PRODUCTOS
NESPRESSO

2 MODELOS
3 COLORES

ESSENZA MINI WHITE 
BUNDLE
19 BARES DE PRESIÓN
TANQUE DE AGUA: 0,6 L.
+ AEROCCINO 3
A3NC30-AR-WH-NE
A3C30-AR-WH

ESSENZA MINI BLACK 
BUNDLE
19 BARES DE PRESIÓN
TANQUE DE AGUA: 0,6 L.
+ AEROCCINO 3
A3NC30-AR-BK-NE
A3C30-AR-BK-NE2

ESSENZA MINI RED 
BUNDLE
19 BARES DE PRESIÓN
TANQUE DE AGUA: 0,6 L.
+ AEROCCINO 3
A3ND30-AR-RE-NE
A3ND30-AR-RE

ESSENZA MINI BLACK 
BUNDLE D
19 BARES DE PRESIÓN
TANQUE DE AGUA: 0,6 L.
+ AEROCCINO 3
A3KD30-AR-BK-NE
A3D30-AR-RE-NE2

PEQUEÑOS ELECTRODOMÉSTICOS



PRODUCTOS
NESPRESSO

INISSIA BLACK
19 BARES DE PRESIÓN
TANQUE DE AGUA: 0,7 L.
CONTENEDOR DE CÁPSULAS 
USADAS: 9 A 11
D40-AR-BK-NE4
D40-AR-BK-NE
D40-AR-BK-NE5-IMPO

INISSIA RED
19 BARES DE PRESIÓN
TANQUE DE AGUA: 0,7 L.
CONTENEDOR DE CÁPSULAS 
USADAS: 9 A 11
C40-AR-RE-NE4
C40-AR-RE-NE
C40-AR-RE-NE5-IMPO

INISSIA BLACK BUNDLE
19 BARES DE PRESIÓN
TANQUE DE AGUA: 0,7 L.
+ AEROCCINO 3
A3D40-AR-BK-NE
A3D40-AR-BK-

INISSIA RED BUNDLE
19 BARES DE PRESIÓN
TANQUE DE AGUA: 0,7 L.
+ AEROCCINO 3
A3C40-AR-RE-NE

PEQUEÑOS ELECTRODOMÉSTICOS



PRODUCTOS
NESPRESSO

PIXIE GREEN
19 BARES DE PRESIÓN

TANQUE DE AGUA: 0,7 L.
CONTENEDOR DE CÁPSULAS USADAS: 9 A 11

C62-AR-GR-NE-IMPO

PIXIE BLUE
19 BARES DE PRESIÓN
TANQUE DE AGUA: 0,7 L.
CONTENEDOR DE CÁPSULAS 
USADAS: 9 A 11
D62-AR-BL-NE

PEQUEÑOS ELECTRODOMÉSTICOS

PIXIE GREEN
19 BARES DE PRESIÓN
TANQUE DE AGUA: 0,7 L.
CONTENEDOR DE CÁPSULAS 
USADAS: 9 A 11
C62-AR-GR-NE

PIXIE SILVER
19 BARES DE PRESIÓN
TANQUE DE AGUA: 0,7 L.
CONTENEDOR DE CÁPSULAS 
USADAS: 9 A 11
D62-AR-SI-NE



PRODUCTOS
NESPRESSO

PIXIE GREEN
19 BARES DE PRESIÓN

TANQUE DE AGUA: 0,7 L.
CONTENEDOR DE CÁPSULAS USADAS: 9 A 11

C62-AR-GR-NE-IMPO

PIXIE BLUE BUNDLE
19 BARES DE PRESIÓN
TANQUE DE AGUA: 0,7 L.
CONTENEDOR DE CÁPSULAS 
USADAS: 9 A 11
A3KD62-AR-BLNE

PEQUEÑOS ELECTRODOMÉSTICOS

PIXIE GREEN BUNDLE
19 BARES DE PRESIÓN
TANQUE DE AGUA: 0,7 L.
CONTENEDOR DE CÁPSULAS 
USADAS: 9 A 11
A3KC62-AR-GRNE

PIXIE SILVER BUNDLE
19 BARES DE PRESIÓN
TANQUE DE AGUA: 0,7 L.
CONTENEDOR DE CÁPSULAS 
USADAS: 9 A 11
A3KC62-AR-SINE



PRODUCTOS
NESPRESSO

PEQUEÑOS ELECTRODOMÉSTICOS

CITIZ BLACK
19 BARES DE PRESIÓN
TANQUE DE AGUA: 1 LITRO.
D113-AR-BK-NE2-IMPO

CITIZ & MILK
19 BARES DE PRESIÓN
ESTRUCTURA METALICA
TANQUE DE AGUA: 1 LITRO
ESPUMADOR DE LECHE.
D140-AR-TI-NE

CITIZEN PLATINUM
19 BARES DE PRESIÓN
ESTRUCTURA METALICA
TANQUE DE AGUA: 1 LITRO.
D140-AR-ME-NE



PRODUCTOS
NESPRESSO

PEQUEÑOS ELECTRODOMÉSTICOS

CITIZEN PLATINUM
19 BARES DE PRESIÓN
ESTRUCTURA METALICA
TANQUE DE AGUA: 1 LITRO.
D140-AR-ME-NE

CITIZ & MILK
19 BARES DE PRESIÓN
ESTRUCTURA METALICA
TANQUE DE AGUA: 1 LITRO
ESPUMADOR DE LECHE
C123-AR-CR-NE

CITIZEN PLATINUM
19 BARES DE PRESIÓN
ESTRUCTURA METALICA
TANQUE DE AGUA: 1 LITRO
D145-AR-ME-NE.



PRODUCTOS
NESPRESSO

PEQUEÑOS ELECTRODOMÉSTICOS

CITIZEN PLATINUM TIT
19 BARES DE PRESIÓN
ESTRUCTURA METALICA
TANQUE DE AGUA: 1 LITRO
ESPUMADOR DE LECHE.
D140-AR-TI-NE

CREATISTA PLUS METALIC
19 BARES DE PRESIÓN
ESTRUCTURA METALICA
TANQUE DE AGUA: 1,5 LITRO
DISPLAY DIJITAL
ESPUMADOR DE LECHE.
J520-AR-ME-NE



PRODUCTOS
NESPRESSO

GRAN LATTISSIMA BLACK
19 BARES DE PRESIÓN
TANQUE DE AGUA: 1,3 LITRO.
TANQUE LECHE 0,7 LITROS
ESPUMADOR DE LECHE
MULTIPLES PROGRAMAS
F541-AR-BK-NE

GRAN LATTISSIMA WHITE
19 BARES DE PRESIÓN
TANQUE DE AGUA: 1,3 LITRO.
TANQUE LECHE 0,7 LITROS
ESPUMADOR DE LECHE
MULTIPLES PROGRAMAS
F541-AR-WH-NE

NEW LATTISIMA ONE EVO
19 BARES DE PRESIÓN
TANQUE DE AGUA: 1,3 LITRO.
TANQUE LECHE 0,5 LITROS
ESPUMADOR DE LECHE
F121-AR-WH-NE

PEQUEÑOS ELECTRODOMÉSTICOS



PRODUCTOS
MOULINEX

PEQUEÑOS ELECTRODOMÉSTICOS



PRODUCTOS
MOULINEX

Freidora Easy Pro
AM338058

Freidora Uno M
AF215D58

COCCION

Freidora Uno M Blanca
AF203158



PRODUCTOS
MOULINEX

Sandwichera Ultracompact
SM154180

COCCION

Fresh Express Rojo
DJ755GAR

NUEVO



PRODUCTOS
MOULINEX

Molinillo de Café Original 
AR110858

Tostado Súbito 3
LT2608AR

DESAYUNO

Tostadora Vita 
Negra LT1A1858

Cafetera de filtro CAFECITY
FG320558



PRODUCTOS
MOULINEX

Licuadora Optimix Plus Roja LM2701AR

Exprimidor Ultracompact 
PC120858

DESAYUNO

Pava eléctrica mate Negra 
BY3975AR

Exprimidor Vitapress
PC3021AR

Pava eléctrica mate Blanca 
BY297158



PRODUCTOS
MOULINEX

PREPARACION 

Batidora con base
HM151158

Batidora de mano - Facilita – Blanca
SX1502AR



PRODUCTOS
MOULINEX

Roja LM2701AR

Licuadora de mano
TURBOMIX inox 
DD1238AR

PREPARACION 

Licuadora de mano
TURBOMIX
DD12Z1AR 



Roja LM2701AR

PRODUCTOS
MOULINEX

Picadora 123 – Negra
AD601858

PREPARACION 

Picadora 123 + licuadora 
Blanca
AD6021AR



PRODUCTOS
MOULINEX

Licuadora Optimix Plus Roja LM2701AR

Licuadora Optimix Plus 
Blanca LM2701AR 

Licuadora Optimix 
Plus Roja LM270558

PREPARACION 



PRODUCTOS
KITCHENAID

PEQUEÑOS ELECTRODOMÉSTICOS



PRODUCTOS
KITCHENAID

BATIDORAS ARTISAN
10 VELOCIDADES
CAPACIDAD: 4,83 L
ACCIÓN DE MEZCLA PLANETARIO

PEQUEÑOS ELECTRODOMÉSTICOS

CUERPO
METÁLICO

RKSM150PSROB RKSM150PSRCU RKSM150PSRER

RKSM150PSRWH

BOWL DE 
ACERO 4,83 L

BATIDOR 
PLANO

BATIDOR 
DE ALAMBRE

GANCHO 
AMASADOR

PROTECTOR 
DE VERTIDO

ACCESORIOS 
INCLUIDOS: 

RKSM150PSRPT



PRODUCTOS
KITCHENAID

BATIDORAS ARTISAN PLUS
10 VELOCIDADES
CAPACIDAD: 4,83 L
ACCIÓN DE MEZCLA PLANETARIO

PEQUEÑOS ELECTRODOMÉSTICOS

RKSM175PSRBK RKSM175PSRCA

CUERPO
METÁLICO

BOWL DE 
ACERO 3 L

BATIDOR PLANO
DE BORDE FLEXIBLE

BATIDORAS
BOWL DE 

ACERO 4,83 L

BATIDOR 
DE ALAMBRE

GANCHO 
AMASADOR

PROTECTOR 
DE VERTIDO

ACCESORIOS 
INCLUIDOS: 

BATIDOR 
PLANO

+
RKSM195PSRHI

BATIDORAS ARTISAN PLUS
10 VELOCIDADES
CAPACIDAD: 4,83 L
ACCIÓN DE MEZCLA PLANETARIO

BATIDORA 2023
COLOR DEL AÑO: HIBISCUS



PEQUEÑOS ELECTRODOMÉSTICOS

PRODUCTOS
KITCHENAID

EXPRIMIDOR DE CÍTRICOS
INCLUYE: EXPRIMIDOR, BALDE 
ESCURRIDOR; 
APTO LAVAVAJILLAS
CON COLADOR INCORPORADO
JE

BOWL PARA PAN
DE CERÁMICA – CON TAPA
CAPACIDAD: 4,7 L
KSM2CB5BGS

ADITAMENTOS PARA BATIDORAS

PERMITE MEZCLAR, AMASAR, 
FERMENTAR Y HORNEAR;

APTO CONGELADOR, MICROONDAS, 
LAVAVAJILLAS Y HORNO 

(HASTA 260 °C); 

PEQUEÑOS ELECTRODOMÉSTICOS



PRODUCTOS
KITCHENAID

BOWL PARA HELADOS
INCLUYE:

BOWL PARA HACER HELADO
ENSAMBLE DE CONTROL DEL BOWL

PEQUEÑOS ELECTRODOMÉSTICOS

PICADOR DE ALIMENTOS
. INCLUYE: MOLINO,  2 DISCOS DE 

ACERO INOXIDABLE (PARA PICADO 
FINO O GRUESO).

KSMFGA 

PICA CARNE, QUESO
& VERDURAS



PRODUCTOS
KITCHENAID

PEQUEÑOS ELECTRODOMÉSTICOS

CORTADOR DE VEGETALES EN LAMINAS
. INCLUYE: Cuchilla gruesa ○ Cuchilla fina ○ 

Adaptador para zucchini/pepinos ○ Pincho ○ Base 
para alimentos ○ Estuche

KSMSCA 



Cuchilla multiusos, cuchilla para masa, 2 discos reversibles para 
trocear/cortar en tiras finas (2 mm)/medianas (4 mm) y disco para 
trocear grueso (6 mm)

PRODUCTOS
KITCHENAID

LICUADORA K400 (48OZ) 
INCLUYE: 
○ Jarra de vidrio de 48-oz. (1.4 l) 
○ Tapa de vaso de Licuadora

Rendimiento Excepcional: 
○ Motor de 1.5 HP, 1200 w, 
230 v ○ 5 años de Garantía 
○ Gran potencia, 
excelentes resultados ○ 
Función Soft Start® y 
Control de motor Intelli-
Speed® ○ Función pulso, 
5 velocidades más 4 
funciones preestablecidas: 
Tritura Hielo, Bebidas 
Heladas, Smoothie y Ciclo 
de Limpieza LKSB4026RHI

PEQUEÑOS ELECTRODOMÉSTICOS



Cuchilla multiusos, cuchilla para masa, 2 discos reversibles para 
trocear/cortar en tiras finas (2 mm)/medianas (4 mm) y disco para 
trocear grueso (6 mm)

PRODUCTOS
KITCHENAID

LICUADORA K400 (48OZ) 
INCLUYE: 
○ Jarra de vidrio de 48-oz. (1.4 l) 
○ Tapa de vaso de Licuadora

Rendimiento Excepcional: 
○ Motor de 1.5 HP, 1200 w, 
230 v ○ 5 años de Garantía 
○ Gran potencia, 
excelentes resultados ○ 
Función Soft Start® y 
Control de motor Intelli-
Speed® ○ Función pulso, 
5 velocidades más 4 
funciones preestablecidas: 
Tritura Hielo, Bebidas 
Heladas, Smoothie y Ciclo 
de Limpieza LKSB4026RE

R

PEQUEÑOS ELECTRODOMÉSTICOS

LKSB4026RO
B



Cuchilla multiusos, cuchilla para masa, 2 discos reversibles para trocear/cortar en tiras finas (2 mm)/medianas (4 
mm) y disco para trocear grueso (6 mm)

PRODUCTOS
KITCHENAID

TOSTADORA 4 SLICE
CAPACIDAD: 4 PANES
APTA PARA CUALQUIER TIPO DE PAN
4 FUNCIONES

DESCONGELAR
RECALENTAR
TOSTAR
BOLLOS

LKMT5115RERLKMT5115ROB

PEQUEÑOS ELECTRODOMÉSTICOS



PRODUCTOS
KITCHENAID

Cuchilla multiusos, cuchilla para masa, 2 discos reversibles para trocear/cortar en tiras finas (2 mm)/medianas (4 
mm) y disco para trocear grueso (6 mm)

MINI PROCESADOR 
830 ML
CAPACIDAD: 830ML
2 VELOCIDADES
INCLUYE: CUCHILLA DE ACERO INOXIDABLE.
RECIPIENTE, TAPA & CUCHILLA APTOS LAVAJILLAS

LKFC3516RCU LKFC3516RER LKFC3516ROB

PROCESADOR 9 CUP
(2,1 L)
CAPACIDAD: 2,1 L
3 VELOCIDADES
RECIPIENTE, TAPA & ACCESORIOS APTOS LAVAJILLAS

LKFP0919ROB LKFP0919RER

INCLUYE:
CUCHILLA 
MULTIUSOS, 
CUCHILLA PARA 
MASA, 2 DISCOS 
REVERSIBLES 
PARA 
TROCEAR/CORT
AR EN TIRAS 
FINAS (2 
MM)/MEDIANAS 
(4 MM) Y DISCO 
PARA TROCEAR 
GRUESO (6 MM)

PEQUEÑOS ELECTRODOMÉSTICOS



Cuchilla multiusos, cuchilla para masa, 2 discos reversibles para trocear/cortar en tiras finas (2 mm)/medianas (4 
mm) y disco para trocear grueso (6 mm)

PEQUEÑOS ELECTRODOMÉSTICOS

ACCESORIOS

Batidor globo para mezclas

K45WW 

Batidor Triangulo Para Mezclas 
K5THCB 

Batidor gancho para mezclas

K45DH 

Batidor de pastelería para 
batidora Tilt Head 

KSMPB5 

Batidor Varillas Batidoras 6,9 LT 

K7EW 



CATÁLOGO 
DE PRODUCTOS

BAZAR



PRODUCTOS
TRAMONTINA
 



PRODUCTOS
TRAMONTINA
 

BATERÍA DE COCINA TURIM 9 PIEZAS - 20297/674

MATERIAL: ALUMINIO CON REVESTIMIENTO INTERNO Y EXTERNO 
ANTIADHERENTE STARFLON MAX CON MANGOS Y ASAS GRAFITO. 
LIBRE DE PFOA
APTO COCINA ELÉCTRICA, GAS Y VITROCERÁMICA.
APTO LAVAVAJILLAS.
INCLUYE TAPAS DE VIDRIO TEMPLADO CON BORDES DE ACERO 
INOXIDABLE. 
MANGOS Y ASAS DE BAQUELITA ANTITÉRMICA Y AGARRADERAS DE 
NYLON. 
UTENSILLOS DE NYLON RESISTENTES HASTA 180º.
MEDIDAS EMPAQUE: 30X49X19 CM. 
PESO: 3,3KG. 



PRODUCTOS
TRAMONTINA
 

CONTIENE:

 1 CACEROLA DE 24 CM CON TAPA Y (4,9 L)
 1 CACEROLA DE 20 CM CON TAPA Y MANGO (1,4 L)
 1 SARTÉN DE 24 CM (1,4 L)
 1 SARTÉN DE 20 CM (0,8 L)
 1 JARRITO HERVIDOR DE 14CM (1,7 L)
 1 CUCHARA DE SERVIR
 1 ESPÁTULA LISA
 1 CUCHARÓN
 1 PEGADOR MULTIUSO 



PRODUCTOS
TRAMONTINA
 

BATERIA DE COCINA LORETO 40 PIEZAS - 20399/073
 
MATERIAL: ALUMINIO CON REVESTIMIENTO DE ANTIADHERENTE 
STARFLON.
APTO PARA: COCINA A GAS, ELÉCTRICAS Y VITROCERÁMICAS.
INCLUYE: TAPAS DE VIDRIO TEMPLADO CON BORDES DE ACERO 
INOXIDABLE.
LOS MANGOS Y ASAS DE BAQUELITA ANTITÉRMICA Y 
AGARRADERAS DE NYLON.
TABLA DE: POLIPROPILENO.
CUBIERTOS DE ACERO INOXIDABLE: CON MANGOS DE 
POLIPROPILENO.
UTENSILIOS DE NYLON RESISTENTES HASTA 180°C.
APTOS PARA LAVAVAJILLAS.
CAJA: 34X49X25 CM
PESO: 5KG 



PRODUCTOS
TRAMONTINA
 

CONTIENE:

 1 CACEROLA DE 24 CM CON TAPA Y 4,9L
 1 CACEROLA DE 16 CM CON TAPA Y MANGO, 1,4L
 1 SARTÉN DE 24 CM Y 1,4L
 1 SARTÉN DE 20 CM Y 0,8L
 1 BIFERA DE 26X26 CM Y 1L
 1 JARRITO HERVIDOR DE 14 CM Y 1,7L
 1 ESPÁTULA LISA Y 1 CALADA DE NYLON
 1 PIZZERA DE 30 CM Y 1,8L
 1 CUCHARÓN DE NYLON
 CUCHILLOS DE CHEF Y COCINA (8", 6" Y 3")
 1 TABLA PLÁSTICA
 24 CUBIERTOS PLENUS DE ACERO INOXIDABLE 



PRODUCTOS
TRAMONTINA
 

BATERIA 36 PIEZAS - 27899/273 

MATERIAL: ALUMINIO CON REVESTIMIENTO DE ANTIADHERENTE STARFLON.
APTO PARA: COCINA A GAS, ELÉCTRICAS Y VITROCERÁMICAS.
INCLUYE: TAPAS DE VIDRIO TEMPLADO CON BORDES DE ACERO INOXIDABLE.
LOS MANGOS Y ASAS DE BAQUELITA ANTITÉRMICA Y AGARRADERAS DE 
NYLON.
TABLA DE: POLIPROPILENO.
CUBIERTOS DE ACERO INOXIDABLE: CON MANGOS DE POLIPROPILENO.
UTENSILIOS DE NYLON RESISTENTES HASTA 180°C.
APTOS PARA LAVAVAJILLAS.
CAJA: 49x34x25cm
PESO: 4KG 



PRODUCTOS
TRAMONTINA
 

CONTIENE:  

1 SARTÉN DE 20 CM / 0.8L
1 CACEROLA DE 20 CM / 2.8L
1 OLLA DE 16 CM / 1.4L
1 OLLA DE 18 CM / 2L
1 HERVIDOR DE 1.1L
6 CUCHILLOS PARA ASADO DE 4" / 10.1CM
6 TENEDORES DE MESA
6 CUCHARAS DE MESA
6 CUCHARAS DE TÉ
1 CUCHILLO PARA LEGUMBRES Y FRUTAS DE 3" / 8.2 CM
1 CUCHILLO DE COCINA DE 6" / 15.8 CM
1 CUCHILLO CHEF DE 7" / 17.7 CM
1 ESPÁTULA
1 CUCHARA PARA SERVIR
1 CUCHARÓN
1 ESPUMADERA 



PRODUCTOS
CONTIGO

BAZAR



PRODUCTOS
CONTIGO

Capacidad 473 ml 
-Agarre de Silicona 
-Sistema SNAPSEAL®, sin complicaciones, cierre seguro, simple! 
-Tapa a prueba de fugas de una pieza 
-Se adapta a la mayoría de los portavasos 
-Aprueba de derrames 
-Libre de BPA 

BYRON
CAPACIDAD: 473 ML
AGARRE DE SILICONA
ACERO INOXIDABLE DOBLE PARED
SISTEMA SNAPSEAL® A PRUEBA DE FUGAS
6 HS CALIENTE – 12 HS FRÍO
 

BAZAR

BYRON 2.0
CAPACIDAD: 473 ML
AGARRE DE SILICONA
ACERO INOXIDABLE DOBLE PARED
SISTEMA SNAPSEAL® A PRUEBA DE FUGAS
6 HS CALIENTE – 12 HS FRÍO

2039355 - GUNMETAL2039360 - VIVAZ 2133322 - LICORICE 2133324 - JUNIPER2133325 – DRAGON FRUIT 2133319 – BLUE CORN 2133318 – SAKE



PRODUCTOS
CONTIGO

WESTLOOP
CAPACIDAD: 473 ML
ACERO INOXIDABLE DOBLE PARED
SISTEMA SNAPSEAL® A PRUEBA DE FUGAS 
5 HS CALIENTE – 12 HS FRÍO

2070899 - NEGRO 2070900 - ORQUIDEA 2071461 – GRIS ACERO

BAZAR



PRODUCTOS
CONTIGO

v

HURÓN
CAPACIDAD: 473 ML

ACERO INOXIDABLE DOBLE PARED
SISTEMA SNAPSEAL® A PRUEBA DE FUGAS 

6 HS CALIENTE – 12 HS FRÍO

2039393 - VIVACIUS 2039395 - GUNMETAL

HURÓN 2.0
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PRODUCTOS
CONTIGO

Capacidad 473 ml 
-Agarre de Silicona 
-Sistema SNAPSEAL®, sin complicaciones, cierre seguro, simple! 
-Tapa a prueba de fugas de una pieza 
-Se adapta a la mayoría de los portavasos 
-Aprueba de derrames 
-Libre de BPA 

MATTERHORN
CAPACIDAD: 590 ML
ACERO INOXIDABLE DOBLE PARED
SEALT IN - TAPA A PRUEBA DE FUGAS
10 HS CALIENTE – 18 HS FRÍO
 

MATTERHORN COUTURE
CAPACIDAD: 590 ML
ACERO INOXIDABLE DOBLE PARED
SEALT IN - TAPA A PRUEBA DE FUGAS
10 HS CALIENTE – 18 HS FRÍO
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PRODUCTOS
CONTIGO

Cuchilla multiusos, cuchilla para masa, 2 discos reversibles para trocear/cortar en tiras finas (2 mm)/medianas (4 
mm) y disco para trocear grueso (6 mm)

BAZAR

TERMO THERMALOCK 1182 ML
CAPACIDAD: 1182 ML
ACERO INOXIDABLE DOBLE PARED
PARA MATE & CAFÉ
BOQUILLA 360°
35 HS CALIENTE – 60 HS FRÍO

PICO 360°
PERMITE VERTER DESDE 
CUALQUIER ÁNGULO. 
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PRODUCTOS
CONTIGO

Cuchilla multiusos, cuchilla para masa, 2 discos reversibles para trocear/cortar en tiras finas (2 mm)/medianas (4 
mm) y disco para trocear grueso (6 mm)

BAZAR

TERMO THERMALOCK 1182 ML
CAPACIDAD: 1182 ML
ACERO INOXIDABLE DOBLE PARED
PARA MATE & CAFÉ
BOQUILLA 360°
35 HS CALIENTE – 60 HS FRÍO

PICO 360°
PERMITE VERTER DESDE 
CUALQUIER ÁNGULO. 
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PRODUCTOS
CONTIGO

TERMO THERMALOCK 739 ML
CAPACIDAD: 739 ML
ACERO INOXIDABLE DOBLE PARED
PARA MATE & CAFÉ
BOQUILLA 360°
35 HS CALIENTE – 60 HS FRÍO

TAPA CON DOBLE PARED 
& PROTECCIÓN DE 
SILICONA QUE FUNCIONA 
COMO VASO DE 236 ML.
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PRODUCTOS
CONTIGO

TERMO THERMALOCK 739 ML
CAPACIDAD: 739 ML
ACERO INOXIDABLE DOBLE PARED
PARA MATE & CAFÉ
BOQUILLA 360°
35 HS CALIENTE – 60 HS FRÍO

TAPA CON DOBLE PARED 
& PROTECCIÓN DE 
SILICONA QUE FUNCIONA 
COMO VASO DE 236 ML.

BAZAR
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PRODUCTOS
CONTIGO

BAZAR
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«STREETVILLE»
1180ML
CAPACIDAD: 1180 ML
BOTELLA PARA BEBIDAS FRIAS Y CALIENTES 
“STREETERVILLE
TECNOLOGIA AUTOPOP 
BOTON DE APERTURA
LIBRE DE BPA 
APRUEBA DE DERRAMES

2204456 INKYCAP
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PRODUCTOS
CONTIGO

BAZAR
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«STREETVILLE»
710 ml
CAPACIDAD: 710 ML
BOTELLA PARA BEBIDAS FRIAS Y CALIENTES 
“STREETERVILLE
TECNOLOGIA AUTOPOP 
BOTON DE APERTURA
LIBRE DE BPA 
APRUEBA DE DERRAMES
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PRODUCTOS
CONTIGO

BOTELLA JACKSON Y JACKSON 2.0 
710ML
CAPACIDAD: 710 ML
BOTELLA PARA AGUA DE TRITAN CON 
TECNOLOGIA AUTOPOP 
BOTON DE APERTURA
LIBRE DE BPA 
APRUEBA DE DERRAMES

BAZAR
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CATÁLOGO 
DE PRODUCTOS

HOGAR Y 
JARDIN



HOGAY Y JARDIN

SMART KASSEL Y 
HOMEFORT





SOPORTES TV-MONITOR

Modelo SKAI-SOPTVB-70

Capacidad 32" - 70"

Peso maximo soportado 35 kg

VESA

100×100, 200×200, 300×200, 
300×300, 400×200, 400×300, 
400×400, 600×400

Distancia a la pared 50 mm

Inclinación -15° / +15°

Giro / Rotación N/A

Nivel burbuja Si

Modelo SKAI-SOPTVM-90

Capacidad 40" - 90"

Peso maximo soportado 60 kg

VESA

200×200, 300×200, 300×300, 
400×200, 400×300, 400×400, 
600×400, 800×400

Distancia a la pared 65 mm - 375 mm

Inclinación -12° / +8°

Giro / Rotación 120°

Nivel burbuja No

Modelo SKAI-SOPTVM-55

Capacidad 14" - 55"

Peso maximo soportado 30 kg

VESA

75×75, 100×100, 200×200, 
300×200, 300×300, 400×400

Distancia a la pared 40 mm - 390 mm

Inclinación 0° / -15°

Giro / Rotación 180°

Nivel burbuja No





















BOLSA DE DORMIR
WÄLD
SKFI-BLS250-NE



BOLSA DE DORMIR
EIS
SKFI-BLS350-NE



CARPA CAMPING
AUTOARMABLE | CAMP
SKFI-CRPACM-02



CARPA CAMPING
AUTOARMABLE | KIEFER
SKFI-CRPACM-04



CARPA CAMPING
AUTOARMABLE | FORST
SKFI-CRPACM-06



CARPA CAMPING
NEST
SKFI-CRPCMP-06



SET OUTDOOR
3EN1
SKFS-CLR3E1-AZ





SILLÓN
DIRECTOR
SKFI-SLDRBO-AZ



SILLÓN
DIRECTOR
SKFI-SLDRBO-GR



MESA
PLEGABLE
SKFI-MSPLBA-GR



MESA
PLEGABLE
SKFI-SLDRBO-GR



REPOSERA
MOCHILA/COOLER
SKFI-RPSCOO-AZ



SOMBRILLA
SONNE
SKFI-RPSCOO-AZ

















SKU: SKDI-ESCTLD-26
EAN: 7798345111149

Escalera Telescopica - 2,6 m
Material: Aluminio
Espeso de la estructura: 1,3 mm
Extension: 74 cm - 260 cm
Peso: 7 kg
Capacidad máxima: 150 kg
Origen: China

ESCALERA 
TELESCOPICA



ESCALERA 
TELESCOPICA 

PLEGABLE

SKU: SKDI-ESCTLD-32
EAN: 7798345111156

Escalera Telescopica - 3,2 m
Material: Aluminio
Espeso de la estructura: 1,3 mm
Extension total: 320 cm
Dimensiones plegada: 87 cm × 50,5 cm 
× 20,5 cm
Peso: 12 kg
Escalones totales: 5 × 2
Capacidad máxima: 150 kg
Origen: China



ESCALERA 2 
ESCALONES

SKU: SKDI-ESCPGB-02
EAN: 7798345111163

Escalera 2 escalones
Material: Aluminio
Espeso de la estructura: 1,0mm
Medida (desplegada): 43 cm × 49 cm × 
36,5 cm
Medida (plegada): 36,5 cm × 53 cm × 
15 cm
Peso: 1,5 kg
Escalones totales: 2
Capacidad máxima: 150 kg
Origen: China



PRODUCTOS
THERMOS KIDS

BAZAR



THERMOS KIDS

THERMOS KIDS 290 ML
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THERMOS FUNTINER
CAPACIDAD: 290 ML
INCLUYE CUCHARA PLEGABLE

PRODUCTOS
THERMOS KIDS 



THERMOS FUNTINER
CAPACIDAD: 470 ML
INCLUYE CUCHARA PLEGABLE

THERMOS KIDS 290 ML

F31101SL-DA GRIS PLOMO

F31101BK-DA NEGRO

PRODUCTOS
THERMOS KIDS 



THERMOS KIDS 355 ML
BOTELLA TERMICA
CAPACIDAD: 355 ML
INCLUYE SORBETE
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PRODUCTOS
THERMOS KIDS 



THERMOS KIDS 470 ML
THERMOS FUNTAINER 
BOTELLA PLASTICA CON PULSADOR 
CAPACIDAD: 470 ML
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PRODUCTOS
THERMOS KIDS 



PRODUCTOS
THERMOS KIDS 

F41104NP4 ROSA NEONF41104BK4 NEGRO

BOTELLA TERMICA
CAPACIDAD: 470ML
ACERO INOXIDABLE Y PLASTICO BPA FREE
12HS FRIO 
TAPA CON PICO 
A PRUEBA DE DERRAMES  
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THERMOS FUNTAINER
MEDIDAS: 6,8, 3,7, 16,4 PRODUCTOS

THERMOS KIDS 



LUNCHERA SOFT

MEDIDAS: 24.3cm, 8.89cm, 19.05cm
FORRO: PEVA (libre de PVC)
CON CIERRE

FORRO: PEVA
(libre de PVC)

PRODUCTOS
THERMOS KIDS 



LUNCHERA SOFT

MEDIDAS: 24.3cm, 8.89cm, 19.05cm
INTERIOR: LDPE (polietileno de baja densidad)
CON CIERRE

N111089 CORAZONESN136312 DINOSAURIOS N137026 JUNGLA

Interior: LDPE 
(polietileno 
de baja densidad)

PRODUCTOS
THERMOS KIDS 



LUNCHERA SOFT ALTA

MEDIDAS: 17.78cm, 12.7cm, 20.32cm
FORRO: PEVA (libre de PVC)
CON CIERRE 
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PRODUCTOS
THERMOS KIDS 



LUNCHERA DOBLE FONDO
MEDIDAS: 18.41cm, 13.33cm, 24.13cm
PISO SUPERIOR: PEVA (libre de PVC)
PISO INFERIOR: LDPE (polietileno de baja densidad)
CON CIERRE INTERIOR: PEVA 

(libre de PVC)

INTERIOR: LDPE 
(polietileno de baja densidad)
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PRODUCTOS
THERMOS 
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TERMO HERITAGE
CAPACIDAD: 470ML
PICO VERTEDOR 
SISTEMA ANTIDERRAMES
24HS FRIO – 18HS CALIENTE



PRODUCTOS
THERMOS 

BOTELLA HYDRATION

CAPACIDAD: 530ML
CON TAPA Y PULSADOR
SISTEMA ANTIDERRAMES
24 HS FRIO – 18HS CALIENTE
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PRODUCTOS
THERMOS TERMO BEBERAGEWARE 
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CAPACIDAD: 1000ML
TAPA Y TAPON VERTEDOR 
24 HS FRIO – 18HS CALIENTE TAPON A ROSCA

TERMO BEVERAGEWARE
CAPACIDAD: 1200ML
24HS FRIO/CALOR
TECNOLOGIA DE AISLAMIENTO THERMOS ® 
ASA ANTIDESLIZANTE
APTO LAVAVAJILLAS
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PRODUCTOS
THERMOS 

BOTELLA TERMICA STAINLESS KING
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CAPACIDA: 710 ML
PICO Y TAPA A ROSCA CON CIERRE HERMETICO
24 HS FRIO – 18HS CALIENTE 

ANILLO 
DE BLOQUEO

CIERRE HERMETICO



PRODUCTOS
THERMOS 

BOTELLA TERMICA ICON

CUELLO DE BOCA LISA 
FACIL DE LIMPIAR

CAPACIDAD: 710ML
TECNOLOGIA DE AISLAMIENTO THERMOS®
24HS FRIO – 14HS CALOR 
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PRODUCTOS
THERMOS 

TERMO ALIMENTOS ICON
CAPACIDAD: 710ML
CON CUCHARA PLEGABLE
24HS FRIO – 14HS CALIENTE

ALMACENAMIENTO DE 
CUCHARA

IS3012SP-TIT ROSA

IS3012GT-TIT GRANITO



PRODUCTOS
THERMOS 

TERMO CLASSIC

CAPACIDAD: 1300ML
TAPA Y TAPON A ROSCA
24HS FRIO – 14HS CALIENTE

TAPON A 
ROSCA

O
T

-1
30

0
G

R
-T

IT
 V

E
R

D
E

O
T

-1
30

0
G

Y
-T

IT
 G

R
IS

O
T

-1
30

0
M

S
 T

IT
 A

C
E

R
O

O
T

-1
30

0
W

H
-T

IT
 B

LA
N

C
O



PRODUCTOS
THERMOS 

TERMO ANNIVERSARY
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CAPACIDAD: 1200ML
TAPA Y TAPON A ROSCA
DOBLE PARED PARA MANTENER LA 
TEMPERATURA CON MAYOR TIEMPO

TERMO STAINLESS KING
CAPACIDAD: 1200ML
TAPA Y TAPON VERTEDOR 
HASTA 24HS FRIO/CALIENTE

TAPON 
VERTEDOR
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PRODUCTOS
THERMOS 

TAZA TERMICA CLASSIC
CAPACIDAD: 850ML
DOBLE AISLAMIENTO TERMICO
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CON SORBETE

VASO TERMICO CLASSIC

CAPACIDAD: 850ML
CON ASA Y SORBETE
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PRODUCTOS
THERMOS 

VASO ALTA
CAPACIDAD: 530ML
TECNOLOGIA DE AISLAMIENTO 
THERMOS ® 
DOBLE PARED 
DE ACERO INOXIDABLE
5HS CALIENTE – 14HS FRIO

VASO HERITAGE
CAPACIDAD: 470ML
TECNOLOGIA DE AISLAMIENTO 
THERMOS ® 
5HS CALIENTE / 18HS FRIO

TS1319BK TIT NEGRO

H101SS-DA ACERO



PRODUCTOS
THERMO CAFE

TAZA DE VIAJE

CAPACIDAD: 1200ML
DOBLE PAREDE DE ACERO INOXIDABLE 
AISLAMIENTO AL VACIO 
TAPA ESPECIAL DE DOS FUNCIONES

APTO PARA 
COLOCAR SORBETE
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PRODUCTOS
THERMO CAFE

VASO TERMICO
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CAPACIDAD: 500ML
DOBLE PARED DE ACERO INOXIDABLE
AISLAMIENTO AL VACIO
TAPA DE DOS FUNCIONESTAPA 

ABATIBLE SORBETE

VASO TERMICO
CAPACIDAD: 880ML
DOBLE PARED CON AISLAMIENTO 
AL VACIO
TAPA ABATIBLE CON SORBETE 
ASA PARA TRANSPORTAR
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DF1360-BK-DA  NEGRO

VASO TERMICO
CAPACIDAD 360ML
DOBLE PARED DE ACERO INOXIDABLE
AISLAMIENTO AL VACIO 
TAPA 360º CON PULSADOR



PRODUCTOS
THERMO CAFE

BOTELLA TERMICA
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CAPACIDAD: 500/750ML
DOBLE PARED DE ACERO INOXIDABLE
A PRUEBA DE FUGAS
SE RECOMIENDAN BEBIDAS FRIAS

TAPA 360º 
CON PULSADOR

TAPA A 
ROSCA
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TAPA A ROSCA
CON ASA



PRODUCTOS
THERMO CAFE
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BOTELLA TERMICA
CAPACIDAD: 500ML
DOBLE PARED DE ACERO INOXIDABLE 
AISLAMIENTO AL VACIO 
SE RECOMIENDA BEBIDA FRIA 
A PRUEBA DE FUGAS 
MANGO SUAVE 
TAPA A ROSCA 

TAPA A 
ROSCA

A PRUEBA DE FUGAS



PRODUCTOS
THERMO CAFE

BOTELLA TERMICA 

CAPACIDAD: 1000ML 
AISLAMIENTO DOBLE PARED AL VACIO 
MANGO DE SILICONA 
TAPA/VASO CON TAPON A ROSCA
APTO FRIO/CALIENTE 

TAPON 
A ROSCA
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DF4097-500SBK-DA ACERO

BOTELLA TERMICA
CAPACIDAD: 500/750ML 
AISLAMIENTO AL VACIO 
TAPA 360º CON ROSCA Y BOTON PULSADOR 
A PRUEBA DE FUGAS 

BOTON
PULSADOR



PRODUCTOS
THERMO CAFE
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TERMO ALIMENTOS FASHION
CAPACIDAD: 350/500ML
DOBLE PARED DE ACERO INOXIDABLE 
APTO CONTENIDO FRIO/CALIENTE 
AISLAMIENTO AL VACIO
TAPA A ROSCA CON CIERRE HERMETICO 
 A PRUEBA DE FUGAS 

CUCHARA 
PLEGABLE

TERMO ALIMENTOS DADU
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CAPACIDAD: 450ML
CON CUCHARA
DOBLE PARED ACERO INOXIDABLE 
APTO CONTENIDO FRIO/CALIENTE
AISLAMIENTO AL VACIO 
CIERRE HERMETICO 
A PRUEBA DE FUGAS 

TERMO ALIMENTOS CHERUB
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CAPACIDAD: 600ML 
DOBLE PARED DE ACERO INOXIDABLE 
AISLAMIENTO AL VACIO 
APTO CONTENIDO FRIO/CALIENTE 
CUENCO INTERIOR DE PP CON 
TAPA INTERNA  

CUENCO INTERNO 
CON TAPA PP

TAPA EXTERNA CON ASA



PRODUCTOS
THERMO CAFÉ 

Belly1500SBK-DA ACERO

Belly1500BW-DA BROWN JARRA TERMICA

TAPA ACCIONADA 
POR PALANCA

CAPACIDAD: 1500ML 
DOBLE PARED DE ACERO INOXIDABLE 
AISLAMIENTO AL VACIO 
ASA Y TAPA CON PALANCA 
APTO CONTENIDO 
FRIO/CALIENTE 



PRODUCTOS
THERMO CAFÉ 

TERMO CON PICO VERTEDOR

CAPACIDAD: 750/1000ML
DOBLE PARED DE ACERO INOXIDABLE 
AISLAMIENTO AL VACIO 
MANTIENE FRIO/CALOR
TAPON A ROSCA CON PICO
A PRUEBA DE FUGAS 
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SVM2406BK-DA NEGRO

MATE ACERO
CAPACIDAD: 260ML 
ACERO INOXIDABLE 
AISLAMIENTO TERMICO 
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